

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 12 января
1984 г.

г. Москва

Гости столицы

РАДОСТЬ ТВОРЧЕСТВА

В Театре эстрады 13 и 14 января состоится музыкальные вечера с участием ленинградских артистов.

Здесь пройдут авторские концерты народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии РСФСР композитора В. Баснера и лауреата Государственной премии СССР поэта М. Матусовского.

Слово — гостю из Ленинграда **В. Баснеру:**

— С поэтом Михаилом Матусовским нас связывает крепкая творческая дружба на протяжении 25 лет. Можно считать, что в какой-то степени нас соединил случай — совместная работа в кино, участие в фильме К. Воинова «Солнце светит всем».

Радость совместного творчества ощутили мы

при съемках фильмов народного артиста СССР режиссера В. Басова «Битва в пути», «Тишина», «Щит и меч» и других. Писали песни разные по характеру и интонациям — лирические, героико-патристические. Иные из них («На безымянной высоте», «С чего начинается Родина») с экрана быстро шагнули в жизнь.

В последнее время нас увлек во многом забытый жанр романса — это найдет отражение в программах предстоящих концертов.

Сейчас на «Мосфильме» режиссер В. Басов работает над художественной лентой «Время и семья Конвей» по одноименной пьесе Пристли. И вот в Театре эстрады, еще до выхода картины на экран, впервые прозвучат

наши песни, созданные для этого фильма.

В предстоящих концертах примет участие лауреат премии Ленинского комсомола Ленинградский концертный оркестр (художественный руководитель и главный дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Бадхен). С этим коллективом мне часто доводилось выступать.

Замечу, что расстояния не мешают нашему содружеству с М. Матусовским. Мы работаем и в других жанрах. Так, 1 февраля в Большом зале Ленинградской филармонии состоится первое исполнение моей симфонии «Блокада», написанной для большого симфонического оркестра, хора и солиста (стихи М. Матусовского). Мы посвятили это сочинение 40-летию снятия блокады Ленинграда.

Д. АЛЕКСАНДРОВА.